
     

 

 

COMUNICAT  DE  PRESĂ 

„RESPECT  PENTRU  FEMEI  DOAR  DE  8  
MARTIE”  

„Mă  respecți  doar  de  8  martie”,  „discriminare”,  „violență  domestică”,  „hărțuire 
sexuală”,  „plată  inegală  pentru  muncă  de  valoare  egală”,  „cetățean  de  rangul  II”,  „obiect 
sexual”,  „sclava  frumuseții”,  „robot  de  bucătărie”,  acestea  sunt  câteva  din  mesajele 
inscripționate pe tricourile participanților  la un protest public prilejuit de Ziua Internațională a 
Femeii care va avea loc în zilele de 6, 7 şi 8 martie. 

Organizatorii  acestui  eveniment,  Asociația  A.R.T.  Fusion  şi  Centrul  FILIA,  cu  sprijinul 
voluntarilor internaționali din proiectul „Experience Arts for Social Change”, doresc ca ziua de 
8 martie să reprezinte nu numai un prilej de a copleşi femeile cu flori şi cadouri, ci şi un moment 
de  reflecție  asupra  inegalităților  dintre  femei  şi  bărbați  şi  a  încălcării  drepturilor  femeilor  în 
societatea românească pe tot restul anului. 

În zilele de 6 şi 7 martie, acțiunea va începe la ora 16,00 în pasajul Universității şi va dura 
două ore, timp în care participanții vor împărți pliante şi fluturaşi călătorilor de pe magistralele 
M1 şi M2 ale rețelei de metrou Bucureşti.  

În  ziua  de  8 martie,  acțiunea  va  începe  la  ora  13,00  la  Palatul  Parlamentului,  unde 
participanții au fost  invitați de preşedinta Comisiei pentru Egalitatea de Şanse pentru Femei şi 
Bărbați din Camera Deputaților, Cristina Pocora, să împartă pliante şi semne de carte. În această 
zi, Asociația A.R.T. Fusion şi Centrul FILIA doresc să  le reamintească deputatelor şi deputaților 
că au fost votați şi de femeile din electorat care se confruntă cu probleme concrete ce trebuie 
incluse pe agenda lor politică. 

Asociația A.R.T. Fusion  
 

Pentru mai multe informații:  
Cristina Stan, Coordonator de proiect  
Tel. mobil: 0741 769 180 

 



 Asociaţia A.R.T. Fusion desfăşoară, de la înfiinţarea sa în 2005, proiecte şi programe sociale şi 
culturale, utilizând metodele artei participative: teatru social, muzică, animaţie stradală, dans, 
foto, etc.  având ca scop creşterea gradului de implicare al copiilor, adolescenţilor şi tinerilor în 
activităţi  social­cultural­artistice  necesare  dezvoltării  competenţelor  lor  sociale  şi  creșterea 
gradului  lor  de  responsabilitate  socială.  Printre  proiectele  sale  de  succes  s­au  numărat 
„Biblioteca Vie”, Festivalul de Teatru al Deţinuţilor „Exit”, festivalul „ARTitudine” de promovare 
a  voluntariatului  în  rândul  tinerilor prin diferite  forme de artă,  expoziţia  de  sunete  „Have a 
Lemon ­ Taste Diversity!” şi altele. 

 Centrul  de  Dezvoltare  Curriculară  şi  Studii  de  Gen:  FILIA  este  o  organizaţie 
nonguvernamentală, înfiinţată în anul 2000, ce susţine egalitatea de şanse şi de tratament între 
femei şi bărbaţi, respectarea drepturilor şi demnităţii femeilor, creșterea participării femeilor la 
viaţa publică şi, nu în cele din urmă, combaterea discriminării femeilor în familie, în comunitate 
sau  la  locul  de muncă.  Centrul  FILIA  are  ca  obiectiv  principal  promovarea  studiilor  de  gen 
printr­o abordare integrată, multi şi interdisciplinară a genului în cercetarea academică, dar şi 
în analiza altor aspecte ale culturii şi societăţii româneşti. 

 

 

Proiectul „Experience Arts for Social Change” este realizat cu sprijinul Comisiei Europene1 prin PROGRAMUL TINERET ÎN 
ACŢIUNE,  Acţiunea  2  –  Serviciul  European  de  Voluntariat.  Proiectul  actual  are  ca  obiectiv  creșterea  gradului  de 
conștientizare în rândul tinerilor a egalităţii de gen şi a fenomenului violentei împotriva femeii. Cele şase voluntare selectate 
pentru a realiza acest proiect timp de şase luni sunt: Clärli (Franţa), Hannah (Marea Britanie), Catarina (Portugalia), Julia 
(Austria), Clementine (Franţa) şi Elke (Austria), cu vârste cuprinse între 18 şi 26 de ani. Mai multe despre acest proiect puteţi 
afla pe www.thegenderbenders.wordpress.com.  

 

                                                             
1 Comisia Europeană nu este responsabilă pentru modul în care este folosită informația din acest material. 


